
Висновок 
Ревізійної комісії ПОЛІКОМБАНКу за підсумками перевірки фінансово-
господарської діяльності ПОЛІКОМБАНКу за результатами 2013 року 

 
 
08 квітня 2014 року        м. Чернігів 
 
Ревізійна комісія в складі: 
Голови комісії - Красюк Г.І., 
членів комісії - Чепік Н.М., 

- Вернигор Н.І. 

підтверджує, що фактів порушення чинного законодавства України, в т.ч. 
нормативно-правових актів Національного банку України, під час здійснення 
ПОЛІКОМБАНКом фінансово-господарської діяльності у 2013 році, а також 
фактів порушення встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та 
подання звітності не виявлено.  

Річна фінансова звітність ПОЛІКОМБАНКу за 2013 рік достовірно та 
в повній мірі відображає фінансово-господарську діяльність 
ПОЛІКОМБАНКу за 2013 рік та складена у відповідності до вимог 
«Інструкції про порядок складання та оприлюднення фінансової звітності 
банків України», затвердженої Постановою  Правління НБУ від 24.10.2011 р. 
№ 373. 

Ревізійна комісія погоджується з думкою аудитора, викладеною у 
Аудиторському висновку (звіті) незалежної аудиторської фірми 
ТОВ  „КИЇВАУДИТ” про фінансову звітність ПУБЛІЧНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА „ПОЛІКОМБАНК” станом на кінець дня 
31 грудня 2013 року. 

Фактів порушення законодавства під час провадження фінансово-
господарської діяльності ПОЛІКОМБАНКу, а також встановленого порядку 
ведення бухгалтерського обліку та подання звітності Ревізійною комісією не 
виявлено.  

 
 
 
 
 
Голова Ревізійної комісії ПОЛІКОМБАНКу                                      Г.І. Красюк  


